

# 返乡创业回报家乡

## ——记新沂新世纪爱诺哈耐火材料有限公司董事长戴永善



新世纪成立十周年庆典活动

背井离乡39年，他时时刻刻不忘家乡的父老乡亲，学成归国后，他放弃在大城市发展的机会，誓要回到家乡，报答邻里乡亲的知遇之恩。他就是我市新世纪爱诺哈耐火材料有限公司的董事长戴永善。

1974年，戴永善离开家乡参军，1986年离开中国到美国读博士，此后一直在美国工作生活，算起来已经离开家乡39年。2003年，他离开美国美顿公司，在我国天津开发区海外留学生创业园创立第一家公司TNCR公司，专注于材料技术与产品的研发、生产与出口等。作为新沂人，戴永善很关注家乡

的发展，几次回乡经历让他深深感触到家乡的蓬勃生机，他也一直想利用自己的微薄之力为家乡的经济做一点贡献。2005年，恰逢我市招商引资等一系列优惠政策发布，戴永善感受到极大的鼓舞，决定抓住机遇，返乡创业。

2005年3月2号，对戴永善来说是一个特殊的日子，因为在那天，他在家乡投资创办的第一个企业——新沂北美高科耐火材料有限公司正式成立。在创业前期，他详细考察，决定将公司地址选在我市双塘镇沙沟村，也就是京沪高速新沂东出入口，这里便利快捷

的交通资源和港口资源为企业发展带来巨大优势。同时戴永善多年来从事的专业和工作为他创业积攒丰富的经验支持，利用我市鼓励政策、投资环境、区位优势和产业资源，主要生产各种高温、节能、环保材料和产品，出口到欧美各国，公司效益良好。

为与时俱进，他常根据市场需求，拓展公司的业务。2007年，公司又投入资金和设备，生产各种不定型耐火材料。2008年投资建立节能保温材料企业和水煤浆气化炉耐火材料生产企业。2009年11月24日，公司又投资生产全球最知名的CTI整体防腐电解槽，主要销往国内大型有色冶炼行业。一个又一个新产品从新沂新世纪生产基地走出去，销往世界各地，得到许多海外知名终端用户的好评。

戴永善的耐火材料公司采用国外成熟的、先进的配方和生产工艺生产各种节能保温耐火材料产品，同时由太阳工业技术有限公司和美国ANH公司强大的技术储备、研发手段、人才资源、市场信息为依托，确保产品技术先进、节能环保、符合市场需求。在他带领下，企业发展目标是建成江苏地区最大的保温耐火材料产品制造、研发基地，并根据国内外需求，加快产品和技术升级换代，成为引领中国节能环保保温材料的主要企业之一。

节能环保耐火材料产品和技术在国内外有着很大的市场。为满足国内外需求，戴永善按照ANH美国总部模式，设立节能保温材料

研发中心，建设成为生产制造、技术研发、产品中试的新型节能保温材料基地，以此来加快企业产品和技术的升级换代。

自2005年以来，根据TNCR规划和发展需要，戴永善先后在我市建立了四个外商独资生产企业，引入了北美最大的ANH耐火材料公司和全球最大的CTI国际防腐技术公司，形成了四大产品板块——节能保温材料、气化炉耐火材料、浇注料与预制件、免维护整体电解槽。至今，戴永善的公司销售总额已累计达到近10亿元，纳税额已达上千万元，就业达到近300人。企业发展的同时，也为家乡的发展添了助推之力。戴永善把自己掌握的技术充分发挥在新世纪，注重产品的质量和企业的信誉，让每一批从新世纪走出去的产品成为合格的产品，成为值得我们骄傲的产品，彻底改变中国制造曾在其他国家留下的印象。

在企业的发展过程中，戴永善意识到只有不断把国内高技术、高品质的产品销到国外去，才会使更多的国家了解中国、认识中国、信赖中国；只有把国外先进的工业技术和产品本土化，应用在中国有色、水泥、玻璃、石化、钢铁行业，才能为国内企业的转型升级、节能环保做出贡献。为此，他将把后续工作重心放在高新材料产品与技术的开发、产品质量稳定和员工素质的提高以及公司的体系管理上，让更多的外国用户认同中国的产品和服务。(李莹)

## 阿湖镇 拧紧安全生产“阀”确保安全生产

本报讯(通讯员 石盛)近日,阿湖镇组织部分市、镇人大代表及安全、综治等部门负责人,深入生产一线和施工现场,对安全生产工作进行检查。

检查组一行先后到液化气配送站、烟花爆竹销售点和建筑施工现场进行视察,详细了解安全生产责任制落实情况 and 安全防护工作,要求施工企业和销售点老板树立安全生产无小事的思想意识,时刻拧紧安全生产“阀”,确保安全生产。

## 合沟镇 王庄村帮助养殖户增收致富

本报讯(通讯员 姜美琳)今年以来,合沟镇王庄村党组织积极发挥扶植、服务等功能作用,帮助养殖户申请邮储银行小额贷款,金额由去年的70万增加到今年的150万,目前全镇养殖产业呈现良好势头。

合沟镇王庄村养殖户通过辛勤劳动发家致富,在充分掌握养殖技术之后想要扩大养殖规模,同时也带动其他村民的养殖热情。该村领导班子通过多次走访和了解,联系邮政储蓄银行瓦窑支行,采用村诚信担保+群众五户联保的贷款方式,降低群众贷款的门槛,贷款的利息也比其银行相对偏低,及时解决了资金短缺的难题,目前该村养殖业的发展带动周边困难群众摆脱生活困境,走上致富路。

## 热线督办

前不久,市民致电12345反映,新安路与临沐路交叉口戴文大排档门前公共下水道堵塞,污水外溢,影响市民通行和商户经营。希望有关部门及时处理。

12345热线工作人员随后到现场核实,市民反映的堵塞下水道被水泥砂石围住,窨井盖正冒着污水。附近商户介绍,此处窨井外溢污水已经有半年了,刚开始从雨水下水口倒灌,后来有人把雨水下水口堵上,现在从窨井盖往外冒污水。

为了不让污水流到自家门前影响生意,周围商户找来水泥沙子,将外溢污水的窨井盖周边围上,慢慢就形成积水坑。

据商户反映,今年5月份有工人前来清理,但是因为长期淤积,下水道淤积较困难,工人只是清理窨井口,下水管道内没清理,目前下水道越来越淤积,造成污水外溢。

12345热线管理办公室曾先后三次将工单派往市政管护处,市政管护处均回复尽快安排工作人员对此处管网清理整治,至今没有进行实际清理工作。希望市政管护处尽快安排工作人员前往现场处理此事。(许冬)



## 丢失声明

杨胜银个体工商户营业执照副本(注册号:320381600220835)丢失,声明作废。  
袁宗旺残疾人证(证号:32032619490503631943)丢失,声明作废。



日前,唐店中心小学四年级(5)班上了一节《牵手文明》主题班会课。在课堂上,王建涛老师从日常文明习惯讲起,和学生互动交流,引导学生了解学习文明礼仪,学生对这种特色班会非常感兴趣,踊跃参加角色扮演、讲故事等活动,提升学习文明礼仪的兴趣,增加文明礼仪知识。图为王建涛老师和学生互动学习。 本报实习生 陈志远/摄

## 行动起来,向“零”艾滋迈进

艾滋病,1981年在美国首次发现和确认。全名为“获得性免疫缺陷综合征”,为提高人们对艾滋病的认识,世界卫生组织于1988年1月将每年的12月1日定为世界艾滋病日,号召世界各国和国际组织在这一天

举办相关活动,宣传和普及预防艾滋病的知识。2014年世界世界艾滋病日是12月1日,星期一。那么你知道2014年世界艾滋病日宣传主题以及活动是什么吗?世界艾滋病日近几年的主题是什么?我们一起来了解下世界艾滋病日吧。

世界艾滋病日的标志 世界艾滋病日的标志是红丝带。红丝带标志的意义:红丝带像一条纽带,将世界人民

紧紧联系在一起,共同抗击艾滋病,它象征着我们对艾滋病病人和感染者的关心与支持;象征着我们对生命的热爱和对和平的渴望;象征着我们要用“心”来参与预防艾滋病的工作。

2014年世界艾滋病日主题以及活动 2014年12月1日是第27个“世界艾滋病日”。为进一步加强贯彻落实《国务院关于进一步加强艾滋病防治工作的通知》和《中国遏制与防治艾滋病“十二五”行动计划》,切实推进

艾滋病防治工作,国务院防治艾滋病工作委员会办公室决定在12月1日前后开展系列宣传活动。2014年活动主题仍为“行动起来,向‘零’艾滋迈进”(英文主题 Getting to Zero),副标题是“共抗艾滋,共担责任,共享未来”。旨在号召全社会积极投身于艾滋病防治工作,共同承担防治责任和任务,群策群力,各展所长,遏制艾滋病的流行。(疾控中心宣)

